
1 Vérificationdelalongueurotondedulaseim

a . 1 . Refaisons l a figure w e d'au-dessus:

ton = Idéaux
a÷..
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ton0 = YÉ = ED

E t c o m m e t o n o x o (approximation des petits
angl
es)

⑦ = ED

a .2 . A été tracé des valeursde 0 e n
fonction deYa .

O n obtient despoints alignés a v e c l'origine c e qui
montre l a proportionnalité entre 0 e t v a



= cerfdirecteur = coefdeproportionnalité

o n e n déduit que l a valeur de l a pente d e l a droite
modélisant les données es t théoriquementl a longueur d'onde

le = blaser

D'où, d'après la console,

& laser = 6,41×10-7m

a . 3 . O n considèrera qu'une valeur expérimentale
e s t compatible a v e c u n e valeur de références i
l eu r éca r t absolu compté e n nombre d'incertitude.

types e s t inférieur à 2 .

i c i , ftp.e?.jI--kHj?iogsoiIi
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parfois cettegrandeu
r}

= ¥
l e z-score

o n trouve
= 46 < 2 L a valeur

mesurée
Urseasaldsla e s t e n accord

console python,c'est a v e c c e quies t
vile,l'incertitude- indiqués u r l anotice.
types u r l apente





Calcul de







I l y a donc e n v i r o n 1 8 0 t rous


